



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市建立“十三五”民政事业发展重大项目库

103个重大项目总投资50亿

本报讯(记者 镇强)22日,市政府2017年第13次常务会议审议通过《咸宁市民政事业发展“十三五”规划》,《规划》建立了重大项目库,包括八大体系共103个项目,计划总投资50亿元。

据了解,《规划》包括包括六个部分25个方面内容,确立了“十三五”民政事业发展的思路、原则和目标,阐明了具体任务,建立了重大项目库等。其中,对综合防灾减灾、养老服务、城乡社区建设、殡葬公共服务、优抚安置暨“双拥”服务、社会福利特殊服务、民政信息数据管理、民政文化建设等八大体系,逐项测算项目规模和资金投入,论证立项建设的重大项目103个,计划总投资50亿元。

综合防灾减灾体系建设项目包括:全市新建4个自然灾害应急救援指挥系统,总投资8000万元;全市新建6个救灾物资储备库,总投资1.5亿元;全市新建28个应急避难场所,其中:新建7个,每个投入1000万元,改建21个,每个投入200万元,共投资1.12亿元。

养老服务体系建设项目包括:全市城市社区居家养老服务中心新建改扩建100个,投资1亿元;新建、改建农村老年人互助照料活动中心451个,农村幸福院30个,投

资3.6亿元。新、改扩建面积33万平方米,总投资4.6亿元。全市改扩建6个城市公办养老机构,总投资2.835亿元。全市新、改扩建农村福利院59所,面积约14万平方米,总投资2.138亿元;新建14个区域性综合养老服务中心,建筑面积约9.8万平方米,总投资1.558亿元。全市发展新建18个社会办养老机构,建筑面积约64万平方米,总投资11.7亿元。

城乡社区服务体系建设项目包括:全市新建7个社区管理服务信息中心,其中:市本级投入1800万元,其它6个县市区共投入9000万元,总投资1.08亿元;全市新建18个街道社区公共服务中心,每个投入300万元,总投资5400万元;全市新建28个城镇社区公共服务站,每个投入100万元,总投资2800万元;全市新建668个农村社区公共服务站,每个投入80万元,总投资5.344亿元。

殡葬公共服务体系建设项目包括:全市新、改扩建殡仪馆及设施设备更新改造项目7个,总投资1.08亿元;全市新建、改造经营性生态公墓9个,总投资5.74亿元。

优抚安置“双拥”服务体系建设项目包括:全市共新建5个退伍军

人培训中心,总投资1.2亿元;全市共新建6个优抚医院,总投资3.6亿元;全市共改、扩建9处烈士纪念馆设施,总投资1.8亿元。

社会福利特殊服务体系建设项目包括:新建1所精神病人社会福利院和1所精神病患者服务中心,总投资1.23亿元;全市新、改扩建6所救助站,总投资1.2亿元;全市新建改扩建5所儿童福利院,总投资4310万元;通城县新建1所失能半失能护理中心,总投资1000万元;在温泉城区新建咸宁市社会组织孵化基地,总投资3000万元。

民政信息数据管理服务体系建设项目包括:市级民政综合信息数据管理服务中心,总投资2000万元;县(市、区)级民政大数据管理服务中心,总投资6000万元。

民政文化建设项目包括:每年投资120万元,举办一期“九九重阳孝老敬老”关爱活动,大力弘扬尊老敬老的孝文化;投资100万元,实施地名普查成果转化“五个一”,即:一图(标准地名图)、一志(地名志)、一书(地名文化书)、一片(地名文化专题片)、一典(地名词典),挖掘、整理并弘扬底蕴深厚的地名文化;每年投资30万元,举办清明“文明祭祀”宣传月活动,倡导破除陈腐观念,破除陈规陋习的婚姻殡葬文化。

我市举办巩固国家卫生城市成果知识竞赛 提高全民健康素养水平

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 张清华)8月21日至31日,市创卫办、市卫计委、市爱卫办、市疾控中心联合举办“咸宁市巩固国家卫生城市成果知识竞赛”活动,提高市民健康素养水平。

知识竞赛通过微信答题,参赛者首先关注“健康咸宁”官方微信公众号(微信搜索:xnscdc),查看公众号历史信息,找到《奖品送不停,固卫知识竞赛等您前来挑战》这篇文章,阅读相关规则,点击左下角的“阅读全文”,进入答题页面。

竞赛时间为8月21日至8月31日,知识内容涉及居民基本健康知识、“固卫”知识等方面。每个人有三次答题机会,以分数最高的一次为个人的参赛记录。参赛者按照要求填写好试卷及个人信息(姓名、电话及单位名称)。

比赛共设一等奖3名,每人奖励价值1000元的健康管理体检卡;二等奖10名,每人奖励价值600元的健康管理体检卡;三等奖50名,每人奖励精美笔记本或者精美口杯。抽奖规则是在所有满分答题者中随机抽奖,获奖人员名单及奖品领取办法,预定在9月上旬于“健康咸宁”微信公众号上公布,市创卫办工作人员到时也会通过电话联系中奖参赛者。

市公安局 举办全市 戒毒康复培训班

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 张恒)8月22日下午,市公安局举办全市戒毒康复电视电话培训班,为了提升培训效果,促进咸宁戒毒工作,特请上海阳光戒毒中心著名戒毒专家秦鸿明主任小组四名老师进行讲授。

培训班由市公安局副局长陈朝裕主持,主分会场参训的有市禁毒委相关领导,各成员单位联络员,社区书记,网格员,公安禁毒民警以及吸毒人员家属共500余人。

这是我市禁毒尝试用电视电话会议的方式对大批吸毒人员家属进行禁毒培训指导。

本报校园小记者开展第六站实践活动 “我是小小急救员”



昨日上午,本报校园小记者在市中心医院·同济咸宁医院开展了第六站实践活动。本站实践活动主题是“我是小小急救员”。在医院专业人士指导下,小记者们学习了各种急救知识,并完成了心肺复苏的实践操作,受益匪浅。

记者 庞赞 赵忠志/摄

我市将迎学生返程高峰

记者昨日了解到,自下周起,大中专院校学生将陆续踏上返校的旅程。预计月底将迎来首轮返校“学生潮”,温泉中心客运站将迎来大批学生流。

随着开学日期日益临近,一些学生已开始提前预订返校车票,预计今秋学生返校客流将自8月26日起,一直持续至9月10日前后。随着“学生潮”的来临,车站售票窗口压力增大,为了更好的出行,旅客可登陆畅途网(www.changtu.com)或者关注畅途网微信等,实现提前购票。届时学生只要凭身份证在车站大厅的自助取票机处取票即可,省去了排队购票的时间。

同时,依据客流情况,温泉中心客运站实行滚动发班,让旅客走得了、走得更好。站方提醒,乘坐市际、省际长途客运班线的旅客,请携带身份证等有效证件购票。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来